

**ДОГОВІР**  
**про купівлю-продаж електричної енергії за механізмом самовиробництва**

м. Львів

«\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року.

**Приватне підприємство «Енерготрансзахід»**, яке діє на підставі ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, затвердженої НКРЕ КП постановою №1539 від 27.11.2018 р. та є платником податку на прибуток на загальних умовах, в особі директора Верходай Ольги Володимирівни, яка діє на підставі Статуту, надалі «Постачальник» з одного боку, та

\_\_\_\_\_, що є платником податку на прибуток на загальних умовах, в особі \_\_\_\_\_, який(а) діє на підставі Статуту, (далі – Активний споживач), з іншої сторони (далі - сторони), уклали договір про купівлю-продаж електричної енергії за механізмом самовиробництва, який є додатком до договору про постачання електричної енергії споживачу (далі – договір про постачання електричної енергії) від \_\_.\_\_.20\_\_ р. №\_\_\_\_\_ за місцезнаходженням об'єкта Активного споживача, де встановлені генеруючі установки згідно Додатку 4.1.

### **1. Предмет договору**

1.1. За цим Договором Активний споживач продає надлишки виробленої електричної енергії його генеруючою установкою та/або збереженої електричної енергії його установкою зберігання, а електропостачальник купує таку електричну енергію відповідно до умов цього Договору.

1.2. Під час виконання умов цього Договору сторони зобов'язуються діяти відповідно до вимог Закону України «Про ринок електричної енергії», Закону України «Про альтернативні джерела», Кодексу комерційного обліку, Кодексу систем розподілу, Кодексу системи передачі, Правил роздрібного ринку електричної енергії, (далі – ПРРЕЕ).

### **2. Права та обов'язки сторін**

2.1. Електропостачальник має право:

у разі виявлення постачальником послуг комерційного обліку та/або оператором системи пошкодження засобу вимірювальної техніки або його неправильної роботи, пошкодження/відсутності пломб на ньому з вини Активного споживача тимчасово (до повідомлення ППКО про усунення виявлених порушень) призупиняти нарахування за вироблену генеруючою установкою електричну енергію та/або збережену електричну енергію установкою зберігання Активного споживача з початку розрахункового періоду, в якому було виявлено порушення до початку розрахункового періоду наступного після періоду, в якому було відновлено вузол обліку;

у разі виявлення одномоментного перевищення Активним споживачем дозволеної до відпуску в мережу електричної потужності нараховувати компенсаційний платіж у зв'язку з таким перевищенням у розмірі вартості електричної енергії за відповідну годину, який сплачується Активним споживачем електропостачальнику.

2.2. Електропостачальник зобов'язаний:

дотримуватися вимог нормативно-технічних документів та цього Договору;  
здійснювати отримання від адміністратора комерційного обліку та обробку основних даних за площиною Активного споживача та даних комерційного обліку;  
надавати Активному споживачу оформлені платіжні документи;  
здійснювати оплату за куплену у Активного споживача електричну енергію, згідно з главою 4 цього Договору;

у чіткій та прозорий спосіб інформувати Активного споживача про вартість відпущеної та спожитої/відібраної електричної енергії за механізмом самовиробництва із зазначенням цін за відповідний розрахунковий період;

#### 2.3. Активний споживач має право:

отримувати від електропостачальника оплату за відпущену електричну енергію, визначеною згідно з главою 4 цього Договору;  
здійснювати контроль за правильністю оформлення електропостачальником платіжних документів.

#### 2.4. Активний споживач зобов'язаний:

дотримуватися вимог нормативно-технічних документів та цього Договору;  
забезпечити окремий облік спожитої електроенергії безпосередньо від власних або приєднаних генеруючих установок та/або УЗЕ, у тому числі третіх осіб;

забезпечувати належний технічний стан та безпечну експлуатацію генеруючих установок та УЗЕ;

забезпечувати збереження засобів вимірювальної техніки і пломб на них розміщених на території Активного споживача.

складати та реєструвати податкові накладні згідно чинного законодавства, а в разі порушення строків, відшкодовувати Електропостачальнику суму незареєстрованого ПДВ.

### **3. Вимірювання та облік електричної енергії**

3.1. Активний споживач, який встановлює генеруючу установку, призначену для виробництва електричної енергії, повинен додатково до комерційного обліку спожитої з електричної мережі та відпущеної в електричну мережу електричної енергії забезпечити облік виробленої власною генеруючою установкою електричної енергії, відповідно до вимог Кодексу комерційного обліку.

Вузол обліку має бути обладнаний пристроєм, який забезпечує дистанційне зчитування даних для роботи в складі автоматизованої системи комерційного обліку електричної енергії постачальника послуг комерційного обліку (оператора системи).

3.2. Відомості про засіб (засоби) вимірювальної техніки електричної енергії, що використовується в розрахунках за цим Договором, зазначаються у паспорті точки розподілу.

3.3. Активний споживач, відповідно до умов Кодексу комерційного обліку, відповідає за збереження і цілісність засобів комерційного обліку електричної енергії.

3.4. Дозволена до відпуску в мережу електрична потужність Споживача за механізмом самовиробництва, включно з генеруючими установками та установками зберігання енергії третіх осіб, не може одночасно перевищувати 50 відсотків від величини дозволеної (договірної) потужності електроустановок такого споживача, що призначені для споживання електричної енергії.

3.5. Якщо засіб вимірювальної техніки тимчасово не працює у складі автоматизованої системи комерційного обліку електричної енергії постачальника комерційного обліку та/або оператора системи, контрольне зняття погодинних значень показів засобу обліку проводиться постачальником комерційного обліку та/або оператором системи щомісяця.

Покази засобу вимірювальної техніки фіксуються в акті купівлі-продажу електричної енергії, який складається у двох примірниках та підписується Активним споживачем і електропостачальником. До акта додається роздруковка з пам'яті засобу вимірювальної техніки про обсяги та напрямки перетоків електричної енергії за відповідний розрахунковий період, наданих оператором системи розподілу до мереж якого підключені генеруючі установки Активного споживача

3.6. У разі виявлення постачальником послуг комерційного обліку та/або оператором системи пошкодження засобу вимірювальної техніки, його неправильної роботи чи пошкодження

або відсутності пломб на ньому з вини Активного споживача, електропостачальник припиняє купівлю електричної енергії за цим договором з першого дня розрахункового періоду, в якому було виявлено порушення, та поновлюється з дати відновлення комерційного обліку електричної енергії після усунення порушень.

3.7. Якщо порушення комерційного обліку електричної енергії на об'єкті Активного споживача сталося не з його вини, розрахунок виробленої генеруючою електроустановкою, але не облікованої електричної енергії, має здійснюватися відповідно до обсягів електричної енергії, виробленої у відповідному періоді попереднього року.

У разі відсутності даних за попередній рік розрахунок виробленої генеруючою електроустановкою Активного споживача, але не облікованої електричної енергії, має здійснюватися Активним споживачем відповідно до обсягів, які були зафіксовані в попередньому розрахунковому періоді

#### **4. Умови та порядок взаєморозрахунків**

4.1. Розрахунковим періодом є календарний місяць.

4.2. Електропостачальник на підставі даних комерційного обліку здійснює визначення погодинних обсягів та вартості відібраної/спожитої Активним споживачем з електричної мережі електричної енергії (із застосуванням ціни, встановленої умовами договору про постачання електричної енергії), а також погодинних обсягів та вартості відпущеної Активним споживачем електричної енергії в електричну мережу (із застосуванням передбачених законом або цим Договором цін).

4.3. Електропостачальник здійснює обрахунок вартості обсягу відпущеної електричної енергії генеруючою установкою/установкою зберігання Активного споживача в електричну мережу та вартості обсягу спожитої/відібраної електричної енергії з електричної мережі, з урахуванням вартості послуг з передачі та/або розподілу електричної енергії, станом на перше число календарного місяця після закінчення розрахункового періоду.

Якщо за розрахунковий період (місяць) вартість відібраної/спожитої електричної енергії з електричної мережі перевищує вартість відпущеної електричної енергії, то різниця між вартістю відібраної/спожитої та відпущеної електричної енергії підлягає сплаті Активним споживачем на користь електропостачальника згідно умов Договору про постачання електричної енергії споживачу.

Якщо за розрахунковий період (місяць) вартість відпущеної електричної енергії перевищує вартість відібраної/спожитої електричної енергії, то різниця між вартістю відпущеної та спожитої електричної енергії зараховується на особовий рахунок та підлягає сплаті електропостачальником такого Активного споживача до 15 числа місяця, наступного за розрахунковим.

До складу обсягу відпущеної електричної енергії в електричну мережу Активним споживачем під час здійснення передбаченого цим Договором взаємозаліку, зараховується електрична енергія, вироблена генеруючими установками третіх осіб, що приєднані до електричних мереж або електроустановок Активного споживача, та не спожита електроустановками такого Активного споживача.

4.4. Постачальник щомісячно до 10 (десятого) числа місяця, наступного за розрахунковим, формує Звіт про обсяги та напрями перетоків електричної енергії (далі – Звіт) на основі даних, отриманих від оператора системи, рахунок, Акт купівлі-продажу (далі – Акт), примірні форми акту в Додатку 4.3. і надає їх Споживачу, у тому числі в електронному вигляді, для підписання.

Якщо Споживач до 13 (тринадцятого) числа не повернув або не надав до них свої зауваження, такий Звіт, рахунок та Акт вважаються погодженими. Звіт, рахунок, Акт та Акт зарахування можуть бути підписаними Сторонами з використанням кваліфікованого електронного підпису в порядку, передбаченому Договором постачання.

Постачальник не формує Звіт, рахунок, Акт та Акт зарахування щодо місяця, у якому Споживачем не здійснювався продаж електричної енергії Постачальнику.

4.5. Ціна, за якою Активний споживач здійснює погодинний продаж електричної енергії електропостачальнику, визначається в Додатку 4.2.

4.6. Обсяги електричної енергії, що підлягають купівлі-продажу, розраховані згідно з

даними комерційного обліку, фіксуються в акті купівлі-продажу електричної енергії, який складається у двох примірниках та підписується Активним споживачем і електропостачальником.

4.7. Вартість послуг з розподілу/передачі електричної енергії, відібраної/спожитої Активним споживачем електричної енергії, сплачується Активним споживачем електропостачальнику.

## **5. Відповідальність сторін**

5.1. Електропостачальник несе відповідальність за:

шкоду, заподіяну Активному споживачу або його майну, в розмірі і порядку, визначених відповідно до чинного законодавства;

недотримання передбачених пунктом 4.3 цього Договору строків та обсягу коштів до виплати різниці між вартістю обсягу відпуску електричної енергії в електричну мережу та вартістю обсягу відбору/споживання електричної енергії з електричної мережі з урахуванням вартості послуг з передачі та/або розподілу електричної енергії у разі оплати послуги з розподілу електроенергії через постачальника;

порушення прав Активного споживача.

5.2. Активний споживач несе відповідальність за:

шкоду, заподіяну електропостачальнику або його майну, в розмірі і порядку, визначених відповідно до чинного законодавства;

відмову в доступі до об'єкта Активного споживача відповідно до порядку встановленого чинним законодавством та ПРРЕЕ;

порушення прав електропостачальника;

пошкодження засобів обліку.

5.3. Заборгованість Активного споживача за відібрану/спожиту електричну енергію більше ніж за 2 розрахункових періоди є підставою для призупинення електропостачальником виплат за цим Договором. Після погашення заборгованості та нарахованих штрафних санкцій, оплата за куплену електричну енергію поновлюється протягом 3 робочих днів з дня отримання від Активного споживача підтверджуючих документів.

5.4. У разі непроведення виплат електропостачальником за результатами взаємозаліків передбачених цим Договором, до 15 числа місяця, наступного за розрахунковим, електропостачальник зобов'язаний сплатити Активному споживачу пеню в розмірі подвійної облікової ставки Національного банку, що діяла в період, за який сплачується пеня, від суми простроченого платежу за кожен день прострочення платежу.

5.5. Сторона не несе відповідальності за шкоду, заподіяну іншій Стороні, якщо доведе, що шкода виникла з вини іншої Сторони або внаслідок дії обставин непереборної сили.

## **6. Порядок вирішення спорів**

6.1. Спори, що можуть виникнути з питань виконання цього Договору вирішуються шляхом переговорів, а якщо вони не можуть бути вирішені шляхом переговорів – в судовому порядку.

## **7. Форс-мажор**

7.1. Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне невиконання зобов'язань за цим Договором, якщо це невиконання є наслідком непереборної сили (форс-мажорних обставин).

7.2. Під форс-мажорними обставинами розуміють надзвичайні та невідворотні обставини, що об'єктивно унеможливають виконання зобов'язань, передбачених умовами цього Договору.

7.3. Строк виконання зобов'язань за цим Договором відкладається на строк дії форс-мажорних обставин.

7.4. Сторони зобов'язані негайно повідомити про форс-мажорні обставини та протягом чотирнадцяти днів з дня їх виникнення надати підтверджуючі документи щодо їх настання

відповідно до законодавства.

7.5. Виникнення форс-мажорних обставин не є підставою для відмови Споживача від сплати Постачальнику за електричну енергію, яка була надана до їх виникнення.

## 8. Строк дії договору

8.1. Цей Договір набирає чинності з дня його підписання та діє протягом дії Договору про постачання електричної енергії споживачу, укладеного між Постачальником та Споживачем № \_\_\_\_\_ від \_\_.\_\_.20\_\_ року. Купівля електричної енергії за даним Договором розпочинається з \_\_.\_\_.20\_\_ року.

8.2. Цей Договір може бути підписаний шляхом накладання кваліфікованого електронного підпису (КЕП)/удосконаленого електронного підпису (УЕП), відбитків підписів електронної печатки (за наявності) з використанням сервісів для обміну електронними документами.

Сторони, підписуючи Договір, підтверджують, що визнають форми електронних документів, що будуть укладатись Сторонами під час дії цього Договору, з дотриманням вимог щодо реєстрації кваліфікованого/удосконаленого електронного підпису (далі – КЕП/УЕП) та печатки (за наявності) засобами телекомунікаційного зв'язку, підписані з використанням спеціалізованих програмних рішень, зокрема, але не виключно, системи обміну електронним документами «М.Е.Дос», «ВЧАСНО».

Перелік документів, які Сторони можуть укласти в електронній формі в тому числі, але не виключно:

- а) цей Договір, додаткові угоди, що укладаються в період дії Договору і передбачають внесення будь-яких змін до його умов, додатки до Договору/додаткових угод;
- б) акти приймання-передачі (акти прийняття-передавання / акти прийому-передачі);
- в) рахунки-фактури (рахунки) на оплату;
- г) листи, повідомлення, заяви та інші документи, які мають або можуть подаватися Сторонами з метою виконання цього Договору.

8.3. Під час дії цього Договору Сторони обмінюються Актами, рахунками, листами, повідомленнями, попередженнями, зверненнями, претензіями, вимогами, скаргами, відповідями на такі листи, а також іншими документами, що стосуються виконання умов цього Договору.

Будь-яке повідомлення за даним Договором вважається направленим Стороні належним чином, якщо воно направлено одним з наступних способів:

- шляхом направлення електронного документа з накладення на нього КЕП уповноваженої особи або сканованих копій паперових примірників документів на електронні адреси Сторін зазначені в Реквізитах Договору. Датою отримання таких документів буде вважатися день відправлення документів з поштового серверу відправника;
- шляхом направлення оригіналів документів в паперовій формі за допомогою поштового зв'язку за адресами Сторін зазначених в Реквізитах Договору.
- шляхом обміну розрахунковими та бухгалтерськими документами (рахунки, акти купівлі- продажу, акти звірки тощо) через електронні сервіси (Вчасно, MEDOC тощо) у порядку, визначеному Договором постачання.

8.4. Права та обов'язки, що виникають за цим Договором в однієї зі Сторін, не можуть бути передані третій Стороні без письмової згоди іншої Сторони.

8.5. У разі внесення змін до нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, Сторони вносять відповідні зміни до Договору.

8.6. Будь-яка Сторона має право запропонувати зміни до умов цього Договору (у тому числі зміну ціни) шляхом надсилання іншій Стороні повідомлення про зміни до умов Договору.

Цей Договір вважається із зазначеної в повідомленні дати зміни його умов (але не раніше ніж через 20 днів від дня надання іншій Стороні повідомлення):

- розірваним (без штрафних санкцій) за ініціативою іншої Сторони - у разі надання Стороні, що запропонувала зміни письмової заяви про незгоду/неприйняття змін;
- зміненням на запропонованих умовах - якщо інша Сторона не надала Стороні, що

запропонувала зміни, письмову заяву про незгоду/неприйняття змін протягом 10 днів з моменту отримання повідомлення.

8.7. Всі зміни та доповнення до Договору повинні бути оформлені в письмовому вигляді за підписами уповноважених представників Сторін (за виключенням випадку, підписання КЕП) та з дати їх підписання Сторонами становлять невід'ємну частину Договору.

8.8. Дія цього Договору може бути припинена достроково у таких випадках:

- укладення Активним споживачем договору купівлі-продажу за «зеленим» тарифом на цю саму генеруючу установку Активного споживача. Таке припинення дії цього Договору відбувається з дати виникнення зобов'язань перед Активним споживачем за договором купівлі-продажу за «зеленим» тарифом і не потребує укладення додаткової угоди та не тягне за собою припинення зобов'язань Активного споживача за укладеним з електропостачальником договором про постачання електричної енергії;
- зміни електропостачальника Активним споживачем;
- втрати Споживачем статусу Активного споживача.
- за взаємною згодою Сторін;
- за заявою однієї із Сторін у разі внесення змін до законодавства України, що унеможливають виконання Сторонами умов цього Договору;
- за заявою однієї із Сторін у разі невиконання зобов'язань будь-якою Стороною внаслідок дії обставин форс-мажору строком понад 20 (двадцять) календарних днів:

8.9. Припинення цього Договору не звільняє Сторони від належного виконання зобов'язань, що виникли за цим Договором до його припинення.

8.10. У всьому іншому, що не зазначено в цьому Договорі Сторони керуються умовами Договору постачання.

## 9. Місцезнаходження сторін

### Постачальник:

### Активний споживач:

**Приватне підприємство «Енерготрансзахід»**

Скорочена назва: ПП «Енерготрансзахід»  
Юридична адреса:  
79039, м.Львів, вул.Т. Шевченка, 60, корпус 8  
п/р **UA04325796000026033300529720**  
зі спеціальним режимом використання  
в філії ЛОУ АТ «Ощадбанк»  
МФО **325796**  
ЄДРПОУ **39634860**  
ПІН платника ПДВ: 396348613075  
ЕІС-код : **62X1775078578500**  
Web сайт: [www.etzahid.com.ua](http://www.etzahid.com.ua)  
Email: etzahid1@gmail.com , etzahid@ukr.net,  
etz.tender@gmail.com  
Телефон: +38(050)332 99 90, +38(050)371 03 00

Скорочена назва:  
Юридична адреса:  
  
п/р **UA**  
**в**  
**МФО**  
**ЄДРПОУ**  
**ПІН платника ПДВ:**  
**Платник податку на прибуток на загальних підставах**  
  
Тел.:  
Email:

**Директор**

**Директор**

**О.В. Верховдай**

\_\_\_\_\_  
М.П.

\_\_\_\_\_  
М.П.